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講義全体について 

① 講義資料 1.分かり 

づらい 

2.どちらかと言ったら

分かりづらい 

3.どちらかと言ったら

分かりやすい 
4.分かりやすい 

5.大変 

分かりやすい 

② 講義内容 1.不満 2.やや不満 3.どちらでもない 4.満足 5.大変満足 

グループワークについて 

① 参加者と話す時間を設

けたこと自体 

1.特に必要

なかった 

2.あまり必要

なかった 

3.多少 

良かった 
4.良かった 5.大変良かった 

② グループワークの内容 1.不満 2.やや不満 3.どちらでもない 4.満足 5.大変満足 

 

ご意見・ご感想をご記入下さい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートへのご協力ありがとうございました。 

「看取りケアと介護職との協働」について 

「End-of-Life Careへの様々なアプローチ」について 

「症状変化への対応と施設における医行為」について 

『在宅医療の風』（ＤＶＤ）について 


